

人勤春早展宏「兔」



直播带岗活动现场。

宁海奔赴千里之外 揽才招员工 节后首批员工昨日抵达

1月29日早上,载着29名陕西省柞水县务工人员的车辆驶达宁海高速出口,这是宁海县人社局与人力资源服务机构联动开展“5省8城”劳务协作招引接返外来务工人员的首趟返岗复工专车。接下来几天,返岗专车预计将陆续为宁海企业输送2000余名务工人员。

为有效纾解节后企业用工难等问题,宁海县人社局在1月16日正式启动赴外劳务协作招工行动,抢抓年后开工先机,派出数支招才引智小分队赴陕西柞水等地,线上线下联合“招兵买马”,达成意向的求职者统一于正月初六包车前往宁海,实现从家门到厂门的“一站式”服务。

“我正想着年后出去打工,从手机直播上看到宁海有不少适合我的岗位,还有专车接送,就过来了。”来自陕西省镇安县的张吉余说,他是通过网络直播达成了到宁海就业的意向。经过了20多个小时的长途跋涉,尽管有些疲惫,但他脸上依然难掩兴奋。

据了解,在直播带岗活动中,东方日升、高格卫浴、奇精机械等企业的招聘经理轮番发布招聘信息,让就业触屏可及,共有6000余人进入直播间参与互动交流。

“每到岁末年初,我们公司都会面临用工紧缺的问题,尤其是缺少技工和一线工人,所以年前就借这个好机会,和人社部门一起赴外劳务对接,提前增加公司用工储备。”东方日升招聘经理葛民洪说,首批返岗直通车将为他们公司输送300余名员工,加上年前稳岗优工的惠企政策,节后的用工缺口得到了有效缓解。

据了解,2023年元旦前,宁海县出台了支持企业稳岗优工促生产16条“硬核举措”,面向宁海县工业企业、重点项目领域和务工人员打了一套包括政策激励、补贴升级、氛围营造、关心关爱在内的“组合拳”,并通过加码实施赴外招聘补贴、人力资源服务机构招工补贴、余缺调剂用工流通机制、培养并输送大学生技能人才等举措,全面助力宁海实现经济“开门红”。

“今天起,我们还将派出8支小分队赴江西、四川、云南、甘肃、吉林等地,开展劳务协作座谈会、招聘会等招工引才活动,为全县企业持续输送紧缺用工。”宁海县人社局相关负责人表示。

记者 张海玉 通讯员 蒋攀 方晓霞



宁海派出招才引智小分队赴陕西“招兵买马”。

打算找工作? 请看过来!

这场新春首场 直播带岗 超1万人同时观看

昨天下午2点,“浙江模范生 青年鄞未来”云端直播招聘会在宁波亲家园鄞州分园举行,打响鄞州兔年人才招引工作的第一枪。

本次活动由鄞州区委人才办、鄞州区人社局主办,邀请到乐歌人体工学科技股份有限公司、宁波万达广场商业管理有限公司、宁波山米智联科技有限公司等多家本地重点企业参与,合作微博求职大V号“宁波招聘栏”一共推出岗位近40个,岗位最高年薪80万元。

1 好工作云端直播招聘会等你

“我们企业专注大健康人体工学产业,产品远销海内外,有成熟的员工培养计划,缴纳五险一金,年终奖丰厚……”来自乐歌股份的招聘经理一边展示着手中的招聘二维码,一边热情地介绍企业情况。

“我们企业招聘短视频编导、直播运营等岗位,月薪平均1.5万元左右,做得好的可以开到2万元一个月,团队年轻有活力,期待有志之士的加入……”

作为拥有浙大校友背景的初创公司,互联网新秀山米智联一上线便直奔主题,放出众多岗位,描述诱人的薪资待遇和企业人文关怀。

来自万达广场的招聘经理葛女士笑着告诉记者:“疫情防控措施优化后,新一年的招聘工作压力很大,人社部门春节还没过就给我们提供了这么好的平台,我们要抓住机会。这场招聘会关注度挺高的,刚

直播完没几分钟,我就收到了2份简历。”

为进一步吸引人才到鄞州就业生活,鄞州区委人才办也借此机会在直播间详尽介绍了鄞州的情况和人才政策环境,让更多来自全国乃至海外的人才直观了解鄞州区发展的潜力和引才的诚意。据了解,鄞州这场兔年新春首场直播带岗同时观看人数超过1万人。

2 全市招工引才活动精彩纷呈

据悉,鄞州区致力打造青年友好城区,推出一系列人才补贴大礼包:应届毕业生可享受三年6000元的就业补贴,连续缴纳社保每满10个月即可享受1万元的租房补贴,在鄞州首次购房可享受房价2%的补贴……

本次直播带岗活动是鄞州区新春万企引才月的一部分,也是2023年“奔涌而来·宁波有你”宁波市新春万企引才月

启动暨宁波亲家园发布仪式期间的重要子活动。除了这场直播带岗以外,迭代三年的“青年云聚平台”也举办了“新春万企引才月”鄞州分会场活动,推出岗位3000余个。

另外,记者从宁波市人社局了解到,新春伊始,全市招工引才活动精彩纷呈,1月29日至2月28日,全市将开展包括1场毕洽会、4场直播带岗、5场产业专场招聘会、6场春季

大型招聘会以及百余场区(县、市)引才活动专场在内的大量招聘活动。

记者 陈善君
通讯员 陈诗艺



更多招聘
新春活动
请扫二维码